	Dátum
	Osztály
	A
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	C

	21. 04. 2020
	5.
	Téma: 

Példák megoldása 


	
	Téma: 

Példák megoldása 



	Számítsd ki:

1) 24,3 : 3;                            2) 12,4 : 4;                      3) 1,75 : 1,4;                         4) 3,76 : 0,4;                
5) 125,22 : 100;                    6) 2,59 : 3,7;                   7) 2,496 : 0,24;                     8) 12,45 : 0,01;    
 9) 131,67 : 5,7;                    10) 12,522 : 0,001;         11) 0,00261 : 0,03;               12) 6,944 : 3,2.


	22. 04. 2020
	
	Téma: 

Példák megoldása 


	
	

	Számítsd ki:

1) 10,2 : 2;                              2) 6,8 : 2;                    3) 7,56 : 0,6;                   4) 6,944 : 3,2; 
5) 14,976 : 0,72;                     6) 0,161 : 0,01;           7) 0,0456 : 3,8;               8) 168,392 : 100;
9) 0,468 : 0,09;                      10) 0,182 : 1,3;            11) 24,576 : 4,8!            12) 12,522 : 0,0001!

	23. 04. 2020
	
	Téma: 

Példák megoldása 


	
	

	Oldd meg az egyenleteket: 

1) 5 · x = 2,45;                                 2) 8 · x = 16,8;                                  3) 3 · x = 0,03;                      

4) 15,8 : x  = 5;                                5) 1025: x =  1,25;                             6) 2,496 : x = 0,24.

	21. 04. 2020
	6.
	Téma:
Egyenletek megoldása

	Téma:
Egyenletek megoldása

	

	1.Oldd meg az egyenleteket!
a) 
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Egyenletek megoldása

	Téma:
Egyenletek megoldása

	

	Oldd meg az egyenleteket!
a) 
[image: image5.wmf]6

2

5

-

=

+

х

х

;                                                 

b) 
[image: image6.wmf]х

х

х

7

)

6

3

(

5

11

30

-

-

=

-

;      

c) 
[image: image7.wmf]2

,

7

5

)

3

4

,

0

(

2

)

6

,

0

(

4

+

=

+

+

-

x

x

x

;        
d) 
[image: image8.wmf]5

9

4

7

+

=

-

x

x

;              

	23. 04. 2020
	
	Téma:
Egyenletek megoldása

	Téma:
Egyenletek megoldása

	

	Oldd meg az egyenleteket!
a) 
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Egyenletek megoldása

	Téma:
Egyenletek megoldása

	

	Oldd meg az egyenleteket!
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	23. 04.2020
	7
algebra
	
	Téma:
Lineáris függvény
	

	1. Az adott függvények közül melyik lesz lineáris? Ha lineáris, akkor nevezd meg a k és b értékeit!
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2. A függvény az 
[image: image20.wmf]5
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képlettel van megadva. határozd meg a:

a) az y értékét, ha az x = -4;   3,5;  0.
b) az x értékét, ha az y = 9;    -5;   0.
3. Ábrázold a függvényeket egy koordináta rendszerben!
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4. A grafikon megrajzolása nélkül határozd meg, az adott pontok közül melyiken halad át az 
[image: image24.wmf]3
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függvény grafikonja?

A(1; 1,2);      B(-2; -6,6);    C(5;7);    D(0; -3).

5. Ábrázold közös koordinátasíkon az 
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függvények grafikonjait, és határozd meg a metszéspontjaik koordinátáit!

6. Szerkesztés nélkül határozd meg az 
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 függvények grafikonjainak metszéspontját!
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	Téma: 
 A körvonal tulajdonságai. Feladatok megoldása
	

	[image: image27.jpg]Oszaipy,

i Oy
1 Viltay g yZAT Ne 24 L valtorag
JNAL ES KORLAP
¢ EELELEY
<3 abra adatai alapjin oldjitok meg az 1. 83, |
feladatokat! |
korvona ‘\‘\
A “
- |
183, dbra
B és DM szakaszokat! Q@

nal dtmérdiét, ha a sugara 8 em-| @

O2em  D)8mm
onal sugarit, ha az itmérdje 6 | @

O 3cm
6zéppontja

D pontban metszi az AB hirt, MBDZ |©
atarozzatok meg az MB-t!







	24. 04. 2020
	
	
	Téma: 
 A körvonal tulajdonságai. Feladatok megoldása
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algebra
	Téma:

Példák megoldása
	
	

	1. Határozd meg a függvény növekedésének és csökkenésének intervallumát!
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2. Határozd meg a függvény kritikus pontjait maximum és minimum helyeit!
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mértan
	Téma:
Feladatok megoldása
	
	

	1. Számítsd ki a
[image: image31.wmf](
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2. Határozd meg az 
[image: image32.wmf]!
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3. Számítsd ki az 
[image: image33.wmf](
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4. Számítsd ki az alábbi vektorok hajlásszögét, 
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5. Az n mely értéke mellett lesznek az 
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6. Bizonyítsd be, hogy az ABCD négyszög rombusz, ha A(0; 2;0), B(1; 0;0), C(2;0; 2), D(1; 2;2)!
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	Téma:
Feladatok megoldása
	
	

	1. Az A(-2;0;0); B(1;2;-3); C(0;4;3); D(0;-1;-2) pontok közül melyik tartozik az (yz) síkhoz? az x tengelyhez?

2. Számítsd ki
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3. Számítsd ki az 
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4. Az m mely értéke mellett lesznek az 
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5. Bizonyítsd be, hogy az ABCD négyszög paralelogramma, ha, ha 

A(1; 3;2), B(0; 2;4), C(1;1; 4), D(2; 2;2)!
6. Határozd meg az 
[image: image39.wmf]AC

és
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vektorok skaláris szorzatát, ha A(2;0;-1); B(1;3;0); C(0;-1;2)!
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